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[',!? Zngfestigkeit gestreckten Stahles von variablem Mangangehalte.
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! LA Ao, der Probe 13 14 15 16
k ] |. Mangangehalt in Proe. 0,521 1,060 1,305 2 008
¥

d Ungehiirteter Stahl
d (Stibe von 14 mm Durchmeszser und 100 mm Linge.)
| I
Flasticitiitsgrenze pro gqmm in ., . . ka 273 90,7 | 435 48.7
Fucfestivkeit | pro qmm des 1|-|!"~|Il'l11l.§..flL-]lL-]I {le '-anIIJ]’[[L“ sl o400 65,0 2,5 B8
|\ » w o AUSgezOgenen - T 95,0 112.0 154.0 1160
Lingendehnung in Procenten T Rl L e o e | S 242 | 210 15,7 9.5
(Stibe von 20 mm Durchmesser und 200 mm Linge.) |
Elasticitiitsgrenze pro gmm in . . . ko 26,3 31,2 | 41.2 47,5
Zugfostiglceit | pro qmm des ur upnmg]]uheu {.LE'I_H_"]%-I'_’]IIHI[-I"H bk 55,3 | 61,1 76,5 RE.5
e s SUSgeZogencn 5 St 97.8 116,0 141,0 131,5
Lmrrfmulﬁiuun@ | angemessen der Lénge von 200 mn 2 24.5 21,4 17,4 10,5
in: Procenten | bergchnet suf 100mm . ., . . . . .. . . 20,75 275 | 21.25 12.0

In O¢l gehiirteter Stahl
(Stabe von 14 mm Durchmesser und 100 mm Linge )

Elasticititsgrenze pro qmm in . | . kg 45,1 69,2 beim Hiirten
| Augfestigheit | pro qmm des m*plilu;imhm Qu“lb”””tmb s A 760 | 1300 gesprungen
:_ i w . w y OuUsgézOgenen : o 140,5 = Rl
_r- Lingendeboung in Procenten . . . o« o v i 1da. | o= e .
(stibe von 20 mm Durchmesser und 200 mm Linge.) I
Elasticitéitsgrenze pro gmm in [ ;g 41,7 (5,0 beim Hiirten |
Zugfestigkeit | pro gqmm des urspr imglmh&n qu:whmtt:,& v 16,5 99.0 gRSPrungen
| » & 4 &usgezogenen K = {904 e SRR
Liingendehnung | angemessen der Linge von 200mm . . . | 12,0 — — —
in Procenten | barechnet auf 100mm ..« » v+ . w4 o 16,0 ¥ o,

Druckproben mit gestrecktem Stahle von variablem Mangangehalte.

. No. der Probe 13 14 15 | 18
' Mangangehalt in Proc. 0,621 1,060 ‘ 1,305 | 2,008
i 9 i e ————— — : =t |
|l : Ungehiirtet, | .
! |
b DEveEhmmang . £ 4 s we o ewn i kg | 32,000 | 32,000 82,000 | feble
A ﬂ Cylinderhihe vor der Lma1p1¢:~,q.;.u T s et R 10,05 10,0 | 10,15 i
o sy Hach , . = ahek Rl R 3,62 3.80 4,07 —
i Verhilliniss zwischen beidem Hohen . . . . . . . . . . 2 77 2,65 247 | =
il - In Oel gehiirtet. . |
ik Druckbelastung in . . . +owoe = . .. kg | 82,000( 32,000 | 32,000/ fehlt
Ji,1 Cylinderhéhe vor der I_nm]n SERONE Sl TR D, e 10,10 10,05 10,10 —
1._ :* - pL nach " 1 4 : : : : . . ‘ i a1 4.,?[-' I -.l_..'l-fll -.'l.,ﬂﬁ | —_—
. ...I Verhiltniss zwischen beiden Héhen . . ., . ., . . . . . 2,15 2,18 S —
Ll |
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